

协会走访帅翼驰集团

2019年4月9日上午,协会副会长兼秘书长刘秋丽、副秘书长张建明、培训服务中心主任杨文杰、有色标委会副秘书长唐宗平等一行走访了地处金山张堰工业区的帅翼驰新材料集团有限公司,受到集团董事长程帅、常务副总经理于永乐、副总经理沈悦东等的热情接待。刘秋丽秘书长一行首先听取了有关公司情况的介绍,对公司近几年加大环保投入、加快产品结构调整给予积极评价和充分肯定。

帅翼驰集团是一家专业生产销售铸造铝合金的企业集团。近

几年来在铝合金锭事业基础上,创新产品模式,业内率先实现中远距离直供液态铝合金,为下游压铸企业大大节约了制造成本和减少了环保排放。该公司以上海金山为总部先后在江苏、浙江、重庆、河南和广东设厂,在扩大铝液生产规模的同时,更注重配送服务



和产品质量,使集团连续多年保持了快速增长。刘秋丽秘书长一行还参观了生产现场。

2019年4月19日上午,协会副秘书长张建明、走访了上海格派新能源技术有限公司,受到格派新能源公司营销总监屈建高、销售经理廖晋鸿、营销管理中心毛丽娟等的热情接待。公司营销总监屈建高就格派新能源近几年坚持公司发展战略、不断做大做强所取得的进步和发展情况进行了介绍。作为上海有色金属行业协会新的会员单位,张建明副秘书长代表协会,对格派新能源加入上海有色金属行业协会大家庭表示衷心感谢和热烈欢迎,同时介绍了协会为会员单位提供服务的一些基本功能和内容,表示协会将秉持“服务企业、规范行业、发展产业”宗旨,竭诚为会员单位提供全方位、多渠道和多形式的服务,切实发挥政府与企业的桥梁和纽带作用。

上海格派新能源技术有限公司创建于2006年,主要从事新能源资源和技术的开发、生产、贸易以及退役动力电池梯级利用和资源再生全产业链,并先后在浙江上虞、安徽萧县和非洲刚果金等建立原料和生产基地。该公司坚持“建设全球领先的新能源动力电池、3c电池以及储能电池产业生态圈”的发展战略,专注于新能源资源和技术的开发,保持了良好的发展态势。

协会走访格派新能源



“有色金属现货交易(专项)”实施方案推进会召开

4月17日,上海有色金属高技能人才培养基地为加快2019年获批的建设项目“有色金属现货交易(专项)”的推进,组织召开了该项目的实施方案编写讨论、布置会,上海有色金属交易中心副总经理吴黎祥、上海理工大学副教授张宝明、上海有色金属行业协会副会长兼秘书长、基地负责人刘秋丽携技术中心负责人高级工程师黎晓桃和培训服务中心主任杨文杰一起参加,就实施方案编写的相关工作进行了深入的讨论。

随着中国经济的快速发展,中国已成为全球第二大经济体和全球大宗商品最大的进口国和消费国,一些关系到国家经济建设的基础原材料,其贸易重心正在向中国不断转移。作为中国经济的桥头堡和国际金融中心的上海,在努力建设国际贸易中心的过程中,已经建立和完善符合大宗商品交易的相关制度,形成国际大宗商品市场的交易、结算、交割等功能,已逐步形成了有规模的大宗商品现货交易市场。

按照上海市建设“五个中心”的总体规划和市商务委员会对大市场建设的具体要求,上海要在全国率先实现万亿级的有色金属现货交易市场,形成自己的价格基准,以反映中国经济对有色金属的真实供需情况,进而在世界有色金属定价权上取得应有地位。要实现这一要求,亟需培养和储备一批具有国际国内贸易知识和实际操作的专业人

才与之相匹配。为此,上海有色金属高级人才培养基地联合上海有色金属交易中心有限公司、上海理工大学共同开发了“有色金属现货交易(专项)”,项目旨在提升有色金属现货贸易从业人员的职业道德和专业技能,培养具有实战能力、高素质的有色金属现货贸易从业人员队伍,促进国内有色金属现货贸易领域的发展。



上海凡索5名员工参加有色特有工种职业技能鉴定考试



有色金属行业特有工种职业技能鉴定六十六号站2019年第一批职业技能鉴定考试,于2019年4月19日在上海凡索金属制品有限公司举行,公司5名员工参加金属挤压工高级工鉴定考试。

【转发通知】

关于公需科目必修课(面授班)报名的通知

根据《2019年上海市专业技术人员继续教育公需科目培训计划》的要求,2019年申报工程师、高级工程师人员,需完成公需科目课程学习60个学时。必修课不少于30个学时,其中面授课时不少于20个学时(面授课时可以抵扣在线学时),其余为在线必修课。选修课为30个学时,均为在线学习。

为了帮助申报人员解决面授报不上名的困惑,我们特邀请老师上门举办双休日专场培训。开班的科目和时间如下:

创新知识(中级班)5月25-26日9:00-16:00 12学时

项目管理(中级班)6月1-2日9:00-16:00 12学时

已参加过公需科目继续教育的学时,有效期为五年。未参加过的,参加这两个班,即可到达面授课时不少于20个学时的要求。

上课地点:闵行区剑川路910号,地铁5号线至剑川路站下,往东步行5分钟可到。

培训费用:报名1个班为240元/人(市统一标准),现场缴费。

报名方式:登录:(<http://www.sacce.org.cn>)上海市专业技术人员继续教育网培训机构大厅在“公需科目培训机构”点击进入第22个“上海仪电(集团)有限公司”输入“3041”即可进入报名。

其余的公需科目继续教育在线必修课、选修课学习,可进入“在线学习”选择“公需科目”点击“进入学习”进行选课。

详细情况,请登录网站了解。

上海仪电专业高、中级评审办公室
2019年4月29日

【会员动态】

海亮集团将在美国休斯顿西郊建厂 投资1.56亿美元

2019年,浙江民企海亮捷报频传。4月2日,海亮集团官网宣布:海亮股份收购KME集团旗下铜合金棒和铜管业务完成交割。

KME集团是总部位于德国的全球铜加工领袖企业,是产能最早突破100万吨的“巨无霸”企业。与KME集团达成并购交易,海亮股份花了近两年时间。

这次并购谈判耗时近两年,原因是双方对收购价格,标的范围有较大争议,来来回回谈判了好几轮。据知情人士透露,一开始海亮只想收购铜棒,后来铜管、铜棒都全买,再后来决定铜棒全买,铜管买一部分。

2019年1月,海亮股份与KME集团签订了并购协议,收购了其分布在德国、法国、意大利、西班牙的5家工厂,共有1000多名员工,产能包括5万吨铜管、23万吨铜棒。3月31日,本次交易各方共同签署了《交割备忘录》等法律文件,海亮股份根据《股权资产购买协议》的约定支付了包括交易对价在内的全部款项,本次交易已完成交割。自交割完成之日

起,海亮股份持有KME集团位于欧洲的五家工厂100%股份以及相关的资产。此次收购标的中,还包含了商标和专利,将帮助海亮股份提升高端铜合金产品的技术研发与制造能力,进一步在欧洲市场站稳脚跟。

4月23日,从海亮集团获悉,海亮美国分公司正考虑在德州的Sealy市投资1.56亿美元建立新的铜管生产厂。据悉,海亮的新厂位于休斯顿The-Woodlands-Sugar Land大都市区内。

从2007年开始在越南建厂,再到2016年并购芬兰诺尔达集团铜加工业务,美国JMF公司,再到今年收购KME集团的5家工厂,海亮股份完成了铜加工的全球布局。目前,浙江海亮股份有限公司已为全球最大的铜加工企业之一,为中国最大的铜管、铜管管件出口企业之一,北美市场一直以来为该公司最大的境外销售市场之一,在美国建设生产基地是公司全球基地产业布局的重要环节和加快国际化的重要举措。

根据海亮股份董事会的网上公

开文件,Sealy市的这片用地是2018年10月份耗资4500万美元买下的,用于新建铜管生产线项目,主要产品包括制冷用空调管、水道管、蚊香管、保温管等。

Houston Business Journal近日的报道称,根据德州审计官发布的文件,海亮集团已经就这家新的铜管生产厂申请了税收优惠。根据申请资料,按其描述建造,位于大休斯顿西郊的Sealy制造厂占地57英亩,项目的施工将在2019年4月开始,并在2020年1月完工,需要400位全职工人。

在美国休斯敦建厂的这块地是海亮去年拿下的1200多亩工业用地中的一块。海亮的策略很清晰,在欧洲是并购,在美国是自建。因为海亮股份在2016年上半年斥资3000万美元收购了美国JMF公司。

据悉,JMF是美国领先的空调制冷用管和水暖用管批发企业,是一家有着70余年历史的家族企业,本身具备完善的销售网络。收购JMF的第一年,就产生明显的协同效应。

(来源:浙江新闻客户端)